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Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e treze, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Quarta Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “Dia de Allan Kardec”, homenagem instituída por meio 
do Decreto-Legislativo n. 9, de 1998. Às dezenove horas e vinte e um minutos, o 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), 
declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores 
Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás) e José Montoro Filho (José Montoro Filho – 
Montorinho), e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Antonio 
Aparecido Zanon, Secretario Adjunto de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, 
representando o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; Sra. Catharina 
Ferreira Fonseca, Presidente da União das Sociedades Espíritas de Santo André. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, 
interpreta o Hino Nacional e o Hino de Santo André. É feito agradecimento à presença 
das Casas e Instituições Espíritas da região, bem como da Sra. Terezinha Sardano, 
fundadora do Centro Espírita Doutor Bezerra de Menezes e da Creche Amélia Rodrigues; 
Sr. Miguel Sardano, fundador do Centro Espírita Doutor Bezerra de Menezes; Sr. André 
Gaglioti, representando o Exmo. Sr. Vanderlei Siraque, Deputado Federal; Sr. Evandro 
Ventura de Oliveira, representando a Exma. Sra. Ana do Carmo, Deputada Estadual, a 
qual envia um ofício de agradecimento ao convite, que é lido em plenário. A seguir, uma 
prece é proferida pela Presidente da União das Sociedades Espíritas de Santo André, 
Sra. Catharina Ferreira Fonseca. Na sequência, passa-se ao pronunciamento do orador 

oficial da Casa de Leis, Vereador Edson Sardano. Justifica que fez questão de ser o 
orador da cerimônia para que pudesse se confraternizar com seus irmãos do Movimento 
Espírita. Diz que imaginou, por muitos anos, usar a tribuna da Casa de Leis como 
vereador e representante do movimento espírita. Ressalta que o Espiritismo não precisa 
de política, mas a política precisa do Espiritismo. A Administração Pública precisa dos 
exemplos e referências do Espiritismo e não há como não reconhecer o trabalho que as 
Casas Espíritas fazem em prol dos seus semelhantes. Comunica que foi aprovado um 
projeto denominando uma pequena praça, na Vila Valparaíso, de Praça Chico Xavier. 
Fala da satisfação que sente ao ver o primeiro passo, do seu dever de cidadania, 
cumprido. Prosseguindo, os cantores Paula Zamp e Gabriel Rocha apresentam as 
músicas “Amai”, de Paula Zamp, “My Heart Will Go On”, de Celine Dion e “Quem É Ele”, 
de Zezé Di Camargo e Luciano. Após a apresentação Paula Zamp e Gabriel Rocha 
recebem flores das mãos do Vereador Edson Sardano. Continuando, são homenageados 
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a Sra. Catharina Ferreira Fonseca, Presidente da União das Sociedades Espíritas de 
Santo André, e o casal Miguel e Terezinha Sardano, fundadores do Centro Espírita Dr. 
Bezerra de Menezes. Eles recebem flores das mãos do Vereador Edson Sardano. 

Seguindo, o Sr. Eugenivaldo Fort fala em nome do público homenageado da noite. 
Registra que o Sr. Allan Kardec é o espírito que foi preparado pela espiritualidade 
superior para consolidar a promessa de Jesus, de que Seu Pai enviaria outro consolador. 
Diz que muitos ignoram, mas o nome Allan Kardec é um pseudônimo e isso denota a 
grandeza de seu espírito. A grandiosidade de sua obra, mesmo não tendo nunca 
nenhuma facilidade, um trabalho incessante e dedicação estremada principalmente nos 
últimos dez anos de sua encarnação, revelou a tenacidade própria daquele que 
reconhece que está a serviço da luz do mundo. Dedicou-se de tal maneira que a sua 
própria saúde ficou comprometida. Destaca que a melhor maneira de homenagear Allan 
Kardec é fazer com que as Casas funcionem praticando a caridade, pois fora da caridade 
não há salvação. Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo evento: Sr. Paulo 
Henrique Serra, Secretario de Obras e Serviços Públicos da Prefeitura de Santo André. 

Na sequência, faz uso da palavra o Sr. Antonio Aparecido Zanon, Secretário Adjunto da 
Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, representando o Exmo. Sr. Carlos 
Grana, Prefeito de Santo André, que justifica a ausência do Sr. Prefeito e transmite o 
abraço fraterno e fala do profundo carinho, respeito e admiração que o Sr. Carlos Grana 
tem pelo trabalho dos espíritas. Solicita permissão para homenagear a Sra. Neia, pelo 
carinho e amizade. Em nome do Secretário de Cultura, Sr. Salles, convida a todos para 
visitarem a Pinacoteca de Santo André, recém-inaugurada. Antes do encerramento da 
solenidade, o Sr. Miguel Sardano profere uma prece. A seguir, o Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador Edson Sardano, faz as considerações e os agradecimentos finais, 
encerrando a sessão às vinte horas e quarenta minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone 
Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia dez de outubro de dois mil e treze. 
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